あかつき証券株式会社

筑後信用金庫との顧客紹介に関する業務提携について

あかつき証券株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:工藤英人、以下「あかつき証券」といいます。)と、筑後信用金庫(本店:福岡県久留米市、理事長:江口和規、以下「筑後信用金庫」といいます。)は、下記のとおり、2025年1月15日付け金融商品取引に関する顧客紹介業務の提携契約を締結しましたので、お知らせいたします。

記

1. 提携の目的

筑後信用金庫は大正 13 年(1924 年)に創立し、令和 6 年(2024 年)11 月に創立 100 周年を迎えました。久留米市を中心に筑後地区一円に 13 か店(2024 年 9 月末現在)の店舗ネットワークを有し、「地域金融機関としての公共性に鑑み、経済振興のため金融の円滑を図り、以って郷土の繁栄に貢献する」という基本方針のもと、地元の企業や住民の事業や生活の繁栄に貢献できるサービスや金融商品の提供を行っております。

あかつき証券は、信用金庫9行と提携し、お客様へのコンサルティングを行うとともに、対面証券で培ったサポート力を活かし、IFA向けプラットフォーマーとして 1,800 名を超える IFA に対して、金融ノウハウ、また多様な商品・サービスを提供しております。

このたびの提携により、筑後信用金庫はあかつき証券の商品・サービスラインナップ 及びコンサルティングなどのソリューションの活用を通じて、多様化・高度化するお客 様のニーズに幅広くお応えできる体制を構築し、お客様の利便性向上及びサービス機能 の強化を図ります。

2. 提携の内容

筑後信用金庫は、金融商品取引に興味を持ち、証券会社への紹介を希望されているお客様に対し、あかつき証券と提携している旨を説明し、あかつき証券の担当窓口をご紹介いたします。あかつき証券は、筑後信用金庫から顧客紹介を受けたお客様に対して相談・アドバイス等を実施し、金融商品やサービスをご提供いたします。

なお、ご紹介にあたって、筑後信用金庫は、あかつき証券の取り扱う金融商品及びサービスの勧誘は一切行ないません。

3. 業務開始日 2025年4月1日

4. 取扱店舗 筑後信用金庫本支店

5. 筑後信用金庫の概要(2024年9月末現在)

| 名称 | 筑後信用金庫 (ちくごしんようきんこ) |
|--------|---------------------|
| 本店所在地 | 福岡県久留米市東町35番地の10 |
| 設立 | 大正13年(1924年)11月24日 |
| 代表者名 | 江口和規 |
| 会員数 | 11,064名 |
| 出資金 | 206百万円 |
| 店舗数 | 13ヵ店 |
| 役職員数 | 192名 |
| 預金積金残高 | 173,257百万円 |
| 貸出金残高 | 105,038百万円 |

以上